1. Aşağıdakilerden hangisi yaprağın bölümlerinden değildir?

A. yaprak sapı 
B. yaprak ayası 
C. yaprak kını 
D. taç yaprak
2. Aşağıdakilerden    hangisi   gövdenin görevlerinden değildir?
A.
Bitkinin dik durmasını sağlar.
B.
Köklerden alınan maddeleri yaprak​
lara taşır.
C.
Besin depo eder.
D.
Fotosentez yapar.

3. Aşağıdaki bitkilerden hangisi saçak köke sahiptir?
A.
Havuç
B.
Çam
C.
Soğan
D.
Kavak

4. Aşağıdaki   meslek   gruplarından   hangisi bitkilerle uğraşmaz?
A) Çiçekçilik
B) Ziraat Mühendisliği
C) Bahçıvan
D) Veteriner
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5. 
Yukarıdaki şekilde çiçekli bir bitkinin kısım​ları gösterilmiştir.
Buna göre, 1 ve 2 numaralı yerlere sıra- ■
sıyla aşağıdakiler den hangisi gelmelidir?
1
2
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Çiçek
Kök
B) Gövde
Kök
C) Kök
Gövde
D) Yaprak
Gövde
6. Çiçekli bir bitkinin üreme organı aşağıda-kilerden hangisidir?
A) Çiçek
B)Kök
C) Gövde
D) Yaprak
7. Aşağıdaki canlılardan hangisi karbondiok​sit kullanmaz?
A) Ayçiçeği
B) Sarmaşık
C) Mantar
D) Portakal ağacı
8.
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Yukarıda verilen çiçeğin yapısındaki 2 numaralı organ aşağıdakilerden hangisidir?
A.
Dişi organ
B.
Taç yaprak
C.
Çanak yaprak
D.
Erkek organ
9. Aşağıdakilerden    hangisi    yaprağın görevlerinden biri değildir?
A.
Fotosentez yapar
B.
Terleme yapar
C.
Solunum yapar
D.
Üremeyi gerçekleştirir.

10. Kökün       görevi       aşağıdakilerden hangisidir?
A.
Fotosentez yapmak
B.
Bitkide üremeyi gerçekleştirmek
C.
Bitkiyi toprağa bağlamak
D.
Besin üretmek

11. Çiçeksiz bitkilerin yapısında aşağıda​kilerden hangisi bulunur?
A.
Çiçek
B.
Erkek organ
C.
Yalancı kök
D.
Dişi organ
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12. 
Yukarıda bir bitkinin şekli verilmiştir.
Şekle    göre,    kaç    numaralı    organ üremeyi gerçekleştirmektedir?
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
13. Bitkiler ürettikleri besinleri kök, gövde ve meyvelerine depo ederler.
Aşağıdaki bitkilerden hangisinin kökü, besinlerini depo ettiği yerdir?
A) soğan
B)  ıspanak
C) havuç
D) lahana
14.
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Çiçeğin bölümleri verilen yukarıdaki şe​kilde numaralandırılan yerler aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?
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A) Erkek organ Disi organ  Tag yaprak
B) Erkek organ Disi organ ~ Canak yaprak
C) Disi organ  Erkek organ Ganak yaprak
D) Disi organ  Erkek organ Tac yaprak




15.

Görevler
1. Bitkinin   terleme  ve  fotosentezi   ger​
çekleştiren organıdır.
2. Topraktan su ve suda çözünmüş mine​
rallerin alınmasını sağlar.
3. Su ve besinin iletimini sağlar.
Organlar
A.
Kök
B.
Gövde
C.
Çiçek
D.
Yaprak
Görevler İlgili organlarla eşleştirildiğinde
hangi organ açıkta kalır?
A) Kök
B) Gövde
C) Çiçek
D) Yaprak
16. Tohum çiçeğin hangi kısmında oluşur?
A)   Erkek organ        B)  Yaprak
C)  Dişi organ
D) Gövde
17. Aşağıdakilerin hangisi "çiçek tozu" Ne aynı anlamı taşır?
A)   Yaprak
B)  Gövde
C) Çiçek
D) Polen

18. Aşağıdakilerden hangisi mantar çeşitlerin​den biri değildir?
A) Şapkalı mantarlar
B) Şapkasız mantarlar
C) Maya mantarları
D) Küf mantarları
19. Aşağıdakilerin hangisi bitkilerin bölüm​lerinden biri değildir?
A)  Yaprak
B)  Kök
C) Gövde
D) Meyve
20. Bitkilerde su, mineral ve besinleri taşı​mak, aşağıdakilerden hangisinin görevi​dir?
A)   Kök
B)   Meyva
C) Gövde
D) Yaprak




























































































































































